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1- Parmi les propositions suivantes une seule est pathogi ique du gl génital la

quelle ?
- la buphtalmie ;

le larmoiement purulent ;
a douleur ;
Ia rougeur;

\E\J hémorragie sous conjonctivale.
2- irm} les signes suivants un seul est présent

une élévation de la pression intra oculaire ;
\ B- un cedéme papillaire ;
} C- des douleurs oculaires ;
D- une baisse précoce de |'acuité visuelle ;
E- des anomalies de I'angle iridocornéen a la gonioscopie.
3- Quelle est la proposition erronée parmi les assertions suivantes ?
A- le traitement du glaucome congénital est médical ;
iy 9( le traitement du glaucome congénital est exclusivement chirurgical ;
? © \iC- le glaucome congénital touche le nourrisson ;
! D- dans le glaucome congénital le diametre cornéen est augmenté ;
N E- |e pronostic visuel dans le glaucome congénital est mauvais.
4- La valeur normale de la pression intra-oculaire chez 'adulte est comprise entre :
A-10et 20 mmHg ;
\®20et30 mmHg ;

dans le glaucome chronique a angle ouvert lequel ?
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7. Le grade 4 de la classification pronostique des brilur
ire désépithélialisation cornéenne isolée.
b o B- une opacité cornéenne mais détails de liris visibles
c- une désépithélialisation cornéenne totale, A
D- ischémie affectant entre un tiers et la moitié de |3 circonfé imbi
@\s\r_hémie affectant plus de la moitié de |a circonférenceri E:"CE ok
8- Parmi les assertions suivantes une seule est erronée Jaquelz ?'Llut’-
*~ A- le trachome est une kératoconjonctivite contagieuse ;
2 @la bactérie qui en est responsable est sensible aux C |
C-le trach{xme es‘t caractérisé par la formation de follicules et d’une h i illai
~D- l'opacite corneenne est parmi les complications de cette maladi E- i—
- E- 'entropion trichiasis secondaire au trachame nécessite une ¢ - lh' i
9- Quelle est la proposition correcte parmi les assertions sui\r;:nte;"'!e U=
Ajle rétinoblastome est une tumeur maligne de la rétine neurose.ns ielle ;
9 B- cette tumeur est I'apanage de I'adulte jeune ; e

es chimiques de Ropper-hall correspond a :

yclines et aux béta-lactamines ;

C- le rétinoblastome est une tumeur bénigne ;
D- I'évolution du rétinoblastome est favorable ;
IE: le rétinoblastome est une tumeur de la choraide.
1o Bedenu i rvcaltin ottt e i L R
. e :
B- ¢'est une tumeur hormclancc>s::::;I:.IZ(.,fSt s plusifrequentede|faduiie;
C- c’est une tumeur radiosensible ;
@I’échograph‘te abdominale fait partie de son bilan d’extension ;
E- c'est une tumeur hautement métastasique.
11- Parmi les assertions suivantes concernant la crise de glaucome par fermeture de
I'angle iridocornéen (GFA), quelle est celle qui est erronée ?
~A- I'angle est toujours fermé ;
B- I'ceil est prédisposé anatomiquement ;
. @l’ceil est myope ;
D- il constitue une urgence meédicale ;
E- le traitement comporte entre autres un myotigue.
12- Un ceil rouge douloureux avec baisse de I'acuité visuelle peut révéler :
un glaucome primitif a angle ouvert ;
~(B>une uvéite antérieure ;
C- une conjonctivite bactérienne ;
) f@ une épisclérite ;
\Cgou une conjonctivite printaniere.
13- parmi les signes suivants quel est celui qui ne caractérise pas La rétinopathie
diabétique non proliférante ?
~A- des croisements artério-veineux pathologiques ;
B- des exsudats rétiniens ;
(7 C-des nodules cotonneux;
~ D- des hémorragies rétiniennes superficielles et profondes ;
. @des microanévrysmes.
14~ Parmi les propositions suivantes
proliférante laquelle ?
A- les follicules ;
@ |es vaisseaux rétiniens anor
C- le panus ;

A\

une seule définit la rétinopathie diabétiq

maux hyperfluorescents a I'angiographie ;
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D- la diplopie ;
E- les exsudats maculaires.
15- Parmi les signes suivants quel es!
hypertensive ?
A- un cedeme papillaire ;
des artéres gréles filiformes ;
- des hémorragies rétiniennes ;
(D3 des exsudats circines ;
E- une mydriase aréflexique.
16- Quel est I'élément qui ne constitue pas 'uvée,
@rétine 5
B- choroide ;
C- corps ciliaire ;
D- iris ;
E- proces ciliaires.
17- Quel est le signe qui définit la paralysie oculomotrice ?
A- la diplopie monoculaire ;
B)la diplopie binoculaire ;
l'iridodialyse ;
8- I'iridodonésis ;
¥- la douleur oculaire.
18- Quel signe recherchez-vous pour étayer
adgnovirus ?
AJ "apparition sporadique ;
Z 'hyphéma ;
a douleur ;
les secrétions purulentes ;
(g-la présence d’une adénopathie pré-auriculaire.
19- Quel est I'effet secondaire oculaire des corticoides locaux et généraux ?
A- 'uvéite ;
B- le larmoiement ;
C- I’hyphéma ;
hypertonie oculaire ;
‘E- 'hypertrophie des glandes lacrymales.
2rmi les critéres réfractifs suivants quel est celui qui définit I'ceil myope ?
a longueur axiale est inférieure a23mm;
la longueur axiale est supérieure a23 mm;

Ia vision de loin est nette ;
B/ |a vision de prés est perturbee ;
@ |a correction optique se fait par des verres convexes.
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t celui qu'on n'observe pas en cas de rétinopathie

parmi les propositions suivantes ?

le diagnostic d’'une conjonctivite a
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